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1. Lokace
Na schématu  níže  jsou  zobrazena  sídla  a  silniční  vzdálenosti  mezi  nimi  v  km.  Podnikatel  do 
každého z nich každý den dováží zboží tak, že do každého z uvedených sídel veze právě jeden plně 
naložený automobil a vždy po vyložení zásilky se vrací zpět do skladu. Zjistěte, do kterého ze sídel 
je  nejvýhodnější  umístit  sklad  tak,  aby  z něj  byla  nejlepší  dostupnost  všech  uvedených  sídel 
(vzdálenostní akcesibilita).

Obr. 1: Dopravní síť s obsluhovanými sídly a silničními vzdálenostmi mezi nimi

Do tabulky na další straně postupně dopočítejte nejkratší vzdálenosti z každého bodu do každého 
dalšího  bodu  sítě  na  obrázku.  Posléze  tyto  hodnoty  pro  každé  sídlo  sečtěte.  Sídlo  s  nejnižší 
výslednou hodnotou, pak má nejvýhodnější polohu.
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2. Vymezení spádového regionu
Na základě dojížďky do zaměstnání a do škol vymezte a vyznačte v mapě pracovní mikroregion 
Mikulova.  V tabulce jsou pro každé sídlo uvedena vždy 2 sídla,  do nichž vyjíždí  nejvíce osob 
(r. 2001).
Sídlo vyjížďky Sídlo s 1. nejvyšší dojížďkou

a počet dojíždějících
Sídlo s 2. nejvyšší dojížďkou
a počet dojíždějících

Vyjíždí celkem

Brod nad Dyjí Brno 26 Mikulov 15 98

Březí Mikulov 261 Brno 56 493

Bulhary Břeclav 60 Lednice 45 183

Dobré Pole Mikulov 50 Břeclav 10 113

Dolní Dunajovice Mikulov 144 Brno 97 397

Dolní Věstonice Hustopeče 19 Brno 10 82

Drnholec Brno 78 Mikulov 66 378

Horní Věstonice Mikulov 36 Brno 27 134

Jevišovka Mikulov 18 Drnholec 17 116

Klentnice Mikulov 69 Brno 16 130

Milovice Mikulov 30 Brno 18 127

Novosedly Mikulov 67 Břeclav 17, Drnholec 17 235

Nový Přerov Mikulov 22, Novosedly 22 Hrušovany nad Jevišovkou 10 75

Pasohlávky Brno 72 Pohořelice 37 190

Pavlov Brno 22 Mikulov 17 95

Perná Mikulov 69 Brno 33 193

Sedlec Mikulov 74 Břeclav 71 206

Strachotín Hustopeče 116 Brno 47 243

Šakvice Hustopeče 240 Brno 96 492

Zdroj dat: ČSÚ



3. Migrační saldo 
Prostudujte tabulku. Do první mapky barevně odlište pohraniční obce s kladným a se záporným 
migračním saldem v r. 1980, do druhé mapky vyznačte obdobně pro r. 2010. Okomentujte.
Obec Migrační saldo

1980
Celkový počet obyv.

1980
Migrační saldo

1980
(na 1000 ob.)

Migrační saldo
2010

Celkový počet obyv. 
2010

Migrační saldo
2010

(na 1000 ob.)

Březí 4 1279 6 1548

Dobré Pole -23 417 17 428

Hevlín -6 1456 17 1405

Hrabětice 12 1005 24 915

Hrušovany nad Jevišovkou -1 3013 -24 3247

Jevišovka -15 629 -1 608

Mikulov -50 8575 -32 7450

Novosedly -20 1215 5 1170

Nový Přerov 3 353 -5 334

Sedlec -8 907 2 835

Valtice -15 3630 9 3598

Zdroj dat: ČSÚ



Jak se obecně změnilo migrační saldo v uvedených pohraničních obcích mezi roky 1980 a 2010?
________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________.

Pokuste se vysvětlit příčiny této změny.
________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________.

Pro každou obec dopočítejte migrační saldo na 1000 obyvatel a doplňte do tabulky. 

Doplňte text.
V roce 1980 nejnižší migrační saldo v přepočtu na 1000 obyvatel vykazovala obec _____________, 
nejvyšší pak obec ____________________. V roce 2010  nejnižší migrační saldo v přepočtu na 
1000 obyvatel měla obec __________________, nejvyšší pak obec ____________________. 

4. Hranice
Prohlédněte si satelitní snímek a vyznačte do něj průběh státní hranice mezi Českem a Rakouskem. 

Zdroj: Google Earth

Podle čeho jste se rozhodovali? 
________________________________________________________________________________
Popište rozdíly v krajinné struktuře v obou zemích.
________________________________________________________________________________


